

Pořad bohoslužeb Římskokatolická farnost Dubňany

I když v tuto chvíli není jasné, co bude v následujících dnech platit za předpisy ohledně bohoslužeb, považuji za dobré zatím **pokračovat v systému, který se osvědčil** a umožňuje, aby se na každého, kdo se chce účastnit bohoslužby dostalo a při tom nevznikal někde „nával“ a velká koncentrace osob: tj. **ve všední dny a v sobotu není nutné se na bohoslužby předem hlásit a účast na nedělních bohoslužbách a také na Popeleční středu, prosím, nahláste předem otci Pavlovi** (mobil 731402651, mail: pavel(zavináč)fatym.com). Díky tomu je možné v případě potřeby přidat další bohoslužby, aby se na každého dostalo.

Zpovídá se ve zpovědní místnosti v kostele cca 30 minut před mší svatou (mimo středu), na požádání také po mši svaté. Mimo to kdykoliv na požádání na faře, pokud je otec Pavel přítomen (je možné, nikoliv však nutné, se domluvit i předem telefonicky) nebo s vámi rád zajde do kostela **a podá Svaté přijímání.**

7. týden 2021 – 15. - 21. 2.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 14.2.	6. NEDĚLE v mezidobí	7:30 svátost pomazání nemocných	Za farníky (k účasti na nedělní bohoslužbě je třeba se přihlásit u otce Pavla, mobil 731402651)
		10:30	Úmysl je ještě volný (k účasti na nedělní bohoslužbě je třeba se přihlásit u otce Pavla, mobil 731402651)
		11:20 svátost pomazání nemocných	Za Miloslava Volfa a celou zemřelou i živou rodinu (k účasti na nedělní bohoslužbě je třeba se přihlásit u otce Pavla, mobil 731402651)
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 15.2.	Bl. Bedřicha Bachsteina a druhů, mučedníků	17:45 svátost pomazání nemocných	Úmysl je ještě volný
ÚT 16.2.	ÚTERÝ 6. týdne v mezidobí	7:30 svátost pomazání nemocných	Za zemřelé rodiče Němcovi, zetě a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
ST 17.2.	POPELEČNÍ STŘEDA	17:45	Úmysl je ještě volný (k účasti na bohoslužbě je třeba se přihlásit u otce Pavla, mobil 731402651) v případě potřeby budou přidány ještě mše svaté v 16:45 a v 18:45.
ČT 18.2.	ČTVRTEK po Popeleční středě		Mše svatá nebude
PÁ 19.2.	PÁTEK po Popeleční středě	17:45 svátost pomazání nemocných	Za manžela Františka Zahnaše, dvoje rodiče, sourozence, manžele Matzovi a duše v očistci. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
SO 20.2.	SOBOTA po Popeleční středě	17:00 svátost pomazání nemocných	Úmysl je ještě volný
NE 21.2.	1. NEDĚLE POSTNÍ	7:30 svátost pomazání nemocných	Za farníky (k účasti na nedělní bohoslužbě je třeba se přihlásit u otce Pavla, mobil 731402651)
		10:30 svátost pomazání nemocných	Úmysl je ještě volný (k účasti na nedělní bohoslužbě je třeba se přihlásit u otce Pavla, mobil 731402651)
		15:00	Křížová cesta

Příležitostná ohlášení v neděli 14. 2. 2021

Na Popeleční středu 17. 2. budou mše svaté v 17:45 a v případě potřeby také v 16:45 a v 18:45 proto se **prosím hlase u otce Pavla (mobil 731402651)**. Mše svatá v 17:45 bude přenášena na internetu. Link přenosu: **<https://youtu.be/gpkKjUBGqcs>**

+++

V neděli 21. 2. v 15:00 křížová cesta, budou zatím bývát pouze o nedělích. Zapisujte se na rozpis vzadu v kostele.

+++

Svátost pomazání nemocných se bude letos udělovat až do 21.2. po každé mši svaté (s výjimkou hrubé mše svaté 14.2. v 10:30, protože po ní pak následuje ještě jedna mše svatá a udělování svátosti by se po ní nestihlo) a také pokud můžete je dobré zvolit jiný termín než na popeleční středu (v případě nutnosti, ale je možné o svátost nemocných na popeleční středu požádat). Je velmi dobré před přijetím svátosti pomazání nemocných přijmou i svátost smíření (pokud jste ji nepřijali již na první pátek nebo krátce před tím).

+++

Svátost smíření je opět v kostele ve zповědní místnosti 30 minut před každou mší svatou kromě středy. Je možné ji přijmout i na faře prakticky kdykoliv, pokud je otec Pavel přítomen. Na svátost smíření na faře je možné (nikoliv však nutné) se domluvit i telefonicky předem.

+++

V zádveři kostela jsou lístky s nedělními liturgickými čteními k rozebrání, můžete je vzít i někomu ve svém okolí.

Jsou zde také kartičky pro DĚTI K NEDĚLNÍM EVANGELIÍM, také karta k nalepení druhé série kartiček. Před nalepením se podívejte, jaký obrazec vznikl na rubu - a proč asi?

+++

Úmysly mší svatých na únor – květen je možné zapisovat před nebo po mši svaté v zákristii.

+++

Ve všední dny a v sobotu není třeba se na bohoslužby předem hlásit!

Účast na nedělní bohoslužbě a mši svatých **POPELEČNÍ STŘEDY**, nahlaste, prosím, předem otcí Pavlovi (mobil 731402651, mail: pavel(zavináč)fatym.com).

+++

Vzadu v kostele je k rozebrání Průvodce postní dobou.

Vážení přátelé,

blíží se postní doba, která je již mnoho let spjata s Postní almužnou. Postní dobu budeme s největší pravděpodobností prožívat ve stejně ztížených podmínkách, jako v loňském roce. Pandemie koronaviru už přinesla těžkosti do života mnohých z nás. Její důsledky však bohužel nejcitelněji dopadají na ty nejzranitelnější. Tedy na seniory, nemocné a umírající, rodiny s dětmi v nouzi, sociálně slabé a lidi bez domova. Díky Postní almužně můžeme vnímat materiální i duchovní potřeby druhých. Proto doporučujeme, abyste letošní půst, modlitbu i dary věnovali přednostně potřebným přímo ve Vašich farnostech. Každý z Vás může vědět o někom, komu by tato pomoc alespoň trochu prospěla a přinesla tolik důležitou naději. Pokud ovšem nemáte konkrétní účel, můžete věnovat peníze z postního snažení na záměry jednotlivých oblastních Charit. Postní almužna je příležitostí pro každého z nás otevřít své srdce.

Velmi si vážíme Vaší podpory. Děkujeme.

Ze srdce žehná, Mons. Mgr. Josef Zouhar prezident Diecézní charity Brno moderátor pro oblast charitativní činnosti církve a děkan hodonínského děkanátu.

Kdo chcete podpořit toto dílo, vezměte si vzadu v kostele **POSTNÍČKY**. Jelikož se minulých letech na Charitu vrátilo velmi málo postniček, je jich letos omezené množství, vezměte si je prosím jenom vy, kdo je chcete opravdu využít na pomoc potřebným. Děkujeme za pochopení. Odevzdávat je pak můžete do zákristie od 2. do 4. neděle velikonoční, tedy do 25. dubna 2021.